NAHARKATIYA COLLEGE
ALUMNI’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT FOR THE YEAR 2018-19

Established in 1964, Naharkatiya College is on an endeavour to help students realise their
dreams, offering assistance, spotting talent, and developing potential to inspire students to
pursue their passions and turn them into successful professionals.

The College has produced a group of brilliant Alumni who have made the institution proud
by showcasing their success in various fields. The Alumni feedback is therefore an endeavour
to embark on a road for further improvement of the institution by considering the opinion of
experienced ex-students.

As was done in the past years, the Alumni of the College are provided with the feedback
forms to record their feedbacks and suggestions. The IQAC department handles the
dissemination and distribution of feedback forms and collecting of completed feedback
forms.

Goals of Alumni's feedback on the institution:
There are three basic goals for Alumni feedback:

1. To enhance the quality of services provided by the institution based on the
suggestions and feedback given by the experienced ex-students.

2. To evaluate the academic program's performance considering Alumni's expectations.

3. To offer faculty members feedback to enhance curriculum delivery and/or content

Cornerstone of Alumni’s Feedback Form:
The following concerns are highlighted on the Alumni feedback form:

Satisfaction of the Alumni with the efforts taken by the College to connect with them.
The hospitality provided to the Alumni after passing out of the institution.

The opinion of the Alumni regarding the infrastructure facilities of the college.

The overall experience of the Alumnus in the college.

The overall opinion of the Alumni on the facilities provided by the college.
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With reference to the above graph, 100% of the Alumni are satisfied with the efforts
taken by the College to connect the Alumni. 100% of the Alumni would you like to contribute
towards the development of the college. 75% of the Alumni think that the institution provides
good hospitality as Alumni after passing out. 37% of the Alumni rated the infrastructure facilities
as excellent. 62% of the Alumni rated the teaching and learning aids as very good. 50% of the
Alumni rated the Academic and Entrepreneurship exposure as excellent. 50% of the Alumni
rated the Extra-curricular activities as excellent. 50% of the Alumni rated their overall experience
in the college as excellent. 62% of the Alumni rated their overall opinion on facilities provided by
the college as excellent.

Suggestions:

1. The infrastructure facilities of the institution need urgent up gradation and
improvement.

2. The Academic and Entrepreneurship exposure of the institution can be enhanced.

3. The scope of extra-curricular activities of the college can be enhanced.

ALUMNI FEEDBACK
Internal Quality Assurance Cell
Naharkatiya College
Brief Alumni information:

(1) Full Name:

(i1) Programme studied: B.A./ B. Com:

(ii1) Honours or Major/ Non-Honours or Non-Major:

(iv) Period of Study:

(v) Mobile No and e-mail ID:

(vi) Address for COrreSPONAENCE: ......cccveeeruvieeieiieeiieeeeieeeeiee et e esreeeeaeeesaaeesreeesaeeessseeenns

1. Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect the Alumni?
Yes/ No

2. Would you like to contribute towards the development of the college?
Yes/ No

3. Does the institution provide good hospitality as Alumni after passing out?



Yes/ No
4. Infrastructure facilities
Excellent Very good Good
5. Teaching and learning aids:

Excellent Very good Good

6. Academic and Entrepreneurship exposure:

Excellent Very good Good

7. Extra-curricular activities:

Excellent Very good Good

8. Your overall experience in the college:

Excellent Very good Good

9. Your overall opinion on facilities provided by the college:

Excellent Very good Good

10. Any other suggestions:
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